

# ПУШКИН В ДЕТСТВЕ

**Из воспоминаний современников:**

*«Когда Саше было всего четыре годика, его едва не растоптал императорский конь Александра I.»*

*«Первую свою рифмованную эпиграмму Саша написал в восемь лет и не на русском языке, а на французском. Но его стихам тогда не придавали значения и все было выброшено.»*

*«Любимым местом прогулок маленького Пушкина был Юсуповский парк, который называли «Версалием в Москве.»*

*«Саша не любил учиться, зато обожал читать - благодаря этому и своей необыкновенной памяти он уже в одиннадцать лет цитировал классику на французском.»*



Гравюра на меди  
«Отрок Пушкин», 1822



Ксавье де Местр  
«Пушкин-ребенок», 1802

*А. Пушкин*